

Zapisnik 1. sjednice IO HSHL koja je održana 27. veljače 2020. u sobi br. 16 Doma sportova, Trg K. Čosića 11, s početkom u 18.00 sati.

Prisutni članovi IO HSHL: B. Jurić, M. Bukovec, B. Zane, T. Grozaj, M. Lovrenčić, J. Šupih Kvaternik, M. Jarčov

Odsutni članovi IO HSHL: D. Janjatović, M. Smolec, D. Primužak, N. Alić, V. Štingl, R. Trstenjak

Ostali prisutni: I. Teuber, D. Ličina

Za 1. sjednicu IO HSHL koja će se održati u srijedu, 26. veljače 2020. godine u sobi br. 16 Doma sportova (južni ulaz, I kat - hodnik u kojem se nalazi i tajništvo HSHL), Trg Krešimira Čosića 11, s početkom u 18.00 sati predlažem slijedeći dnevni red:

1. Informacije iz tajništva HSHL
2. Konstituiranje Odbora i Komisija HSHL
3. Natjecanja
4. Reprezentacije
5. Organizacija SP za seniore, divizija II, grupa B – Zagreb, 19. – 25.04.2020.
6. Ostavka Vjekoslava Štingla na mjesto člana IO HSHL i pripreme za zamjenu
7. Izmjene i dopune Statuta HSHL
8. Razno

B. Jurić je na početku sjednice kao novoizabrani predsjednik pozdravio prisutne, budući da se radi o 1. sjednici novog saziva IO HSHL, te je svima zaželio uspješan rad. Napomenuo je da IO neće moći dobro funkcionirati ako se neće moći češće sastajati i ako voditelji odbora neće prisustvovati sjednicama. Zamolio je sve članove IO da razmisle o vremenskom angažmanu koji će biti potreban za uspješan rad IO.

Nakon toga je i dnevni red jednoglasno usvojen.

1. Informacije iz tajništva HSHL

S informacijama iz tajništva HSHL prisutne je upoznala I. Teuber.

2. Konstituiranje Odbora i Komisija HSHL

Budući da nisu prisutni voditelji svih Odbora, B. Jurić je predložio da voditelji koji su prisutni predlože članove svojih odbora, ne nužno sve, te da se na idućoj sjednici IO kompletiraju i konstituiraju svi Odbori.

Odbor za reprezentacije – voditelj Odbora je Marko Lovrenčić . Za članove Odbora M. Lovrenčić je predložio Duška Janjatovića i Mladena Jarčova. Prijedlog je jednoglasno prihvaćen.

Odbor za marketing – voditelj Odbora za marketing je Borna Zane. Za članicu Odbora predložena je Marija Leskovec. Prijedlog je jednoglasno usvojen. B. Zane je izvijestio prisutne da će na idućoj sjednici predložiti dodatne članove i kompletirati Odbor

Odbor za klupska natjecanja – voditelj Odbora za klupska natjecanja je Matija Šupih Kvaternik. M. Šupih Kvaternik je je izvijestio prisutne da će na idućoj sjednici predložiti članove Odbora.

Odbor za razvoj hokeja – voditelj Odbora je Mladen Jarčov. Za članove Odbora planira predložiti osobe iz drugih gradova, budući da želi da se ostali gradovi uključe u razvoj hokeja u Hrvatskoj. Na idućoj sjednici će predložiti članove Odbora.

M. Jarčov je izvijestio prisutne kako se planira jednodnevni seminar za trenere iz svih dijelova Hrvatske koji rade sa uzrastom škole hokeja – male i velike škole. Seminar bi održao Marko Valenčić, a seminar bi organizirao Odbor za razvoj hokeja ispred HSHL. B. Jurić je pohvalio tu inicijativu i rekao da je cilj Saveza da educira trenere za sve uzraste.

Voditelji Odbora za ženski hokej i inline hokej nisu prisutni, ali će biti informirani o tome da na idućoj sjednici IO moraju predložiti članove za svoje Odbore.

Tomislav Grozaj je predstavnik ZSHLH u IO, sukladno Statutu HSHL ne radi se o Odboru, pa se niti ne mogu imenovati njegovi članovi. B. Jurić je napomenuo kako HSHL računa za ZSHLH kako bi se suradnja ZSHLH i klubova digla na viši nivo. Smatra da ZSHLH kao edukativni factor mora sudjelovati u razvoju mlađih kategorija. T. Grozaj se složio s time, napomenuvši da treba raditi na upoznavanju mlađih kategorija hokejaša i njihovih roditelja sa pravilima hokeja na ledu.

Vezano uz liječničku komisiju, B. Jurić je izvijestio prisutne da je održao sastanak sa dosadašnjim voditeljem liječničke komisije M. Miljakom, a vezano uz njegovu ulogu voditelja liječničke službe na skorašnjem SP za seniore koje se u travnju održava u Zagrebu. M. Miljak je spreman po četvrti put preuzeti ulogu voditelja liječničke službe (Event Chief Medical Officer) na SP u Zagrebu. B. Jurić smatra da nitko osim M. Miljaka nije sposoban preuzeti tu ulogu, naručito ne bez prethodne edukacije, što u ovako kratkom roku nije moguće. Objasnio je prisutnima da je M. Miljak za vrijeme sastanka pokazao zavidno znanje o problematici organizacije liječničke službe na SP, a i o uputama IIHF-a vezano uz korona virus. B. Jurić je predložio da M. Miljak preuzme ulogu voditelja liječničke službe na prestojećem SP u Zagrebu. Prijedlog je prihvaćen sa šest glasova za i jednim suzdržanim.

3. Natjecanja

Voditelj Odbora za natjecanja zamolio je malo vremena da se upozna sa trenutnom situacijom u klupskim natjecanjima.

4. Reprezentacije

Voditelj Odbora za reprezentacije M. Lovrenčić je predložio da glavni trener juniorske (U18) reprezentacije bude Marko Valenčić. Prijedlog je jednoglasno prihvaćen. M. Lovrenčić je dodao da bi u stručnom stožeru bili i Duško Janjatović kao pomoćni trener, Bruno Antolić kao oružar i Fran-Ivan Maurović kao fizioterapeut, dok će se o ostalim članovima stručnog stožera odluka donijeti naknadno.

5. Organizacija SP za seniore, divizija II, grupa B – Zagreb, 19. – 25.04.2020.

B. Jurić je izvijestio prisutne kako SP za seniore u Zagrebu počinje 19.04.2020. godine, i kako HSHL mora krenuti sa pripremama za navedeno natjecanje. Zamolio je I. Teuber da članovima IO ukratko izloži koje su potrebe Saveza vezano uz organizaciju SP-a. I. Teuber je navela potrebe za organizaciju SP-a, te je dogovoreno da se članovima IO pošalje popis potreba kako bi se vidjelo da li netko od članova IO može pomoći pri organizaciji istih.

Također je spomenuta mogućnost otkazivanja SP-a zbog korona virusa, ovisno o razvoju situacije. Zaključeno je da se pošalje dopis IIHF-u sa upitom oko eventualnog povrata sredstava koje bi HSHL uložio u organizaciju prvenstva, a ukoliko se SP otkaže IIHF ne doznačuje sredstva prema ugovoru o organizaciji SP-a.

6. Ostavka Vjekoslava Štingla na mjesto člana IO HSHL i pripreme za zamjenu

B. Jurić je izvijestio prisutne da je Vjekoslav Štingl podnio ostavku na mjesto člana IO kao predstavnik KHL Sisak, te da će se morati održati nova sjednica Skupštine kako bi se izabrao novi član IO. M. Bukovec je rekao da će KHL Sisak kao svojeg novog predstavnika u IO predložiti Dražena Ličinu. Dodala je kako bi tu sjednicu Skupštine trebalo iskorisiti i za usvajanje financijskih izvješća i financijskog plana za 2020. godinu, budući da Savez mora izvršiti i tu zakonsku obvezu. Financijska izvješća i financijski plan prvo treba na uvid poslati članovima IO, a kada se odredi termin održavanja sjednice Skupštine i udruženim članicama. M. Bukovec je također postavila pitanje uključivanja Odbora za financije ili financijskog savjetnika u tijela HSHL. I. Teuber je rekla da je u Statutu HSHL predviđen financijski savjetnik kao radno tijelo HSHL. M. Bukovec je iznijela prijedlog da se osnuje odbor / komisija koja će raditi na planovima, izvještavanju i ostaloj dokumentaciji koja je potrebna da bi IO i Skupština donosili odluke.

7. Izmjene i dopune Statuta HSHL

B. Jurić je izvijestio prisutne kako je cilj HSHL-a unijeti neke izmjene i dopune u Statut, prvenstveno uvesti mogućnost održavanja elektronske sjednice. Zamolio je članove IO, kao i članove Odbora da pročitaju Statut i daju svoje prijedloge za eventualne izmjene i dopune Statuta. Tajništvo Saveza će članovima IO putem elektronske pošte poslati Statut HSHL.

M. Bukovec je postavila pitanje članica izvan mandata, kao i onih koje svoje statute nisu uskladile sa Zakonom o udrugama. Nakon kraće diskusije zaključeno je da se tim članicama treba poslati dopis ispred HSHL da se izjasne oko svojeg statusa i usklađenja Statuta sa Zakonom o udrugama kako bi HSHL mogao odrediti svoje daljnje korake prema tim članicama.

8. Razno

B. Jurić je upoznao prisutne sa dopisom roditelja maloljetnog igrača koji traži zaštitu djeteta zbog događaja koji su se desili u golmanskome kampu u Sisku koji je održan prošlog vikenda. M. Bukovec je izrazila žaljenje zbog spomenutog događaja i rekla da je sve bio splet nespretnih okolnosti. HSHL će poslati dopis u kojem traži očitovanje KHL Sisak u vezi spomenutog događaja izražavajući veliko nezadovoljstvo takvim potezom KHL Sisak.

M. Jarčov je rekao kako smatra da u rad Saveza treba uključiti i Udrugu trenera, koju bi osnovali treneri hokeja na ledu. I. Teuber je rekla da je Udruga trenera prema Statutu HSHL

radon tijelo Saveza, ali da se Udruga trenera kao udruga ugasila te da već neko vrijeme ne sudjeluje u radu Saveza. B. Jurić je pozdravio uključivanje Udruge trenera u rad HSHL.

Sjednica je završila u 20:10 sati

Zapisnik vodila

Ivana Teuber